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2015Z15537 

Vragen van de leden Gesthuizen (SP) en Oosenbrug (PvdA) aan de Ministers 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Veiligheid en Justitie over het 
gebruik van open standaarden in de informatievoorziening van het 
Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV) en het departement van 
Veiligheid en Justitie (ingezonden 2 september 2015) 

Vraag 1
Kunt u aangeven met welke programma’s u de tekst in het aan u voorgelegde 
PDF-bestand van het UWV leesbaar heeft kunnen maken en met welke 
PDF-leesprogramma’s dit onmogelijk bleek te zijn?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven welke voorschriften het UWV heeft voor het gebruik van 
open standaarden in haar informatievoorziening? 

Vraag 3
Kunt u aangeven welke van deze programma’s gratis zijn te installeren op 
computers die op open source-besturingssystemen draaien? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of cliënten van het UWV die PDF-bestanden op een 
verkeerde manier weergegeven te krijgen de informatie op een andere 
manier kunnen ontvangen? Zo ja, hoe ontvangen zij die informatie en hoe 
worden zij hierover geïnformeerd? 

Vraag 5
Welke programma’s die wel in staat waren het PDF-document op een manier 
te openen, waarop de inhoud juist kon worden weergegeven, zijn open 
source? 

Vraag 6
Kunt u, indien dit er geen waren, conform de motie Oosenbrug-Gesthuizen 
aangeven waarom het UWV gekozen heeft voor closed source-programma’s 
als Adobe Acrobat en Adobe Acrobat Reader?2 

1 Bijlage onderhands aan de Minister verstrekt.
2 Kamerstuk, 33 326 nr. 21
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Vraag 7
Kunt u aangeven of het Kamerstuk «Nadere uitwerking kabinetsstandpunt 
drones» te lezen is in het open source-tekstverwerkingsprogramma LibreOf-
fice?3 

Vraag 8
Kunt u toelichten, indien dit het geval is, waarom niet alle overheidsdocu-
menten voldoen aan open standaarden? 

Vraag 9
Bent u bereid de eerdergenoemde motie Oosenbrug-Gesthuizen alsnog uit te 
voeren en binnen uw organisatie en de onder uw verantwoordelijkheid 
vallende organisaties te vragen voor open standaarden en open source-
programma’s te kiezen, tenzij de noodzaak van een closed source-oplossing 
beargumenteerd kan worden?

3 Nadere uitwerking kabinetsstandpunt drones (2015Z15203)
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